PRIVATUMO POLITIKA
MATIEKA supranta, kad jūsų privatumas jums yra svarbus. Esame įsipareigoję saugoti jūsų asmens duomenų privatumą, kai naudojatės šia svetaine. Ši Privatumo politika informuoja, kaip mes apsaugome ir naudojame informaciją, kurią renkame iš jūsų. Naudodamiesi šia svetaine, jūs sutinkate su šios Privatumo politikos naujausia versija. Taip pat turėtumėte perskaityti mūsų Naudojimo taisykles, kad suprastumėte bendras taisykles, susijusias su šios svetainės naudojimu, bei papildomas sąlygas, kurios gali būti taikomos, kai naudojatės tam tikromis paslaugomis ar medžiaga tam tikrose svetainės srityse. "Mes", "mūsų" reiškia MATIEKA ir jos susijusias įmones. "Jūs", "jūsų", "lankytojas" arba "vartotojas" reiškia asmenį, besilankantį šioje svetainėje.
Asmeninė ir neasmeninė informacija
Mūsų Privatumo politika apibrėžia, kaip mes tvarkome jūsų asmeninius ir neasmeninius duomenis.
Kas yra neasmeninė informacija ir kaip ji renkama bei naudojama?
Neasmeninė informacija yra informacija, kuri negali identifikuoti jūsų kaip asmens. Jei lankotės šioje svetainėje norėdami perskaityti informaciją, pavyzdžiui, apie vieną iš mūsų paslaugų, mes galime rinkti tam tikrą neasmeninę informaciją iš jūsų kompiuterio naršyklės. Kadangi neasmeninė informacija negali jūsų identifikuoti ir nėra susijusi su jumis, nėra jokių apribojimų, kaip mes galime naudoti ar dalytis neasmenine informacija.
Kas yra asmeninė informacija ir kaip ji renkama?
Asmeninė informacija yra informacija, kuri identifikuoja jus kaip asmenį, pavyzdžiui, jūsų vardas, pašto adresas, el. pašto adresas, telefono numeris ir fakso numeris. Mes galime rinkti asmeninę informaciją iš jūsų įvairiais būdais:
1. Kai pateikiate mums paraišką ar kitą formą.
2. Kai atliekate su mumis, mūsų susijusiomis įmonėmis ar kitais sandorį.
3. Kai renkame informaciją apie jus, remdami sandorį, pvz., kreditinės kortelės informaciją.
4. Kai kuriuose šios svetainės skyriuose galite pateikti mums asmeninę informaciją apie save, pasirinkti gauti tam tikrą informaciją, įsigyti prieigą prie vieno iš mūsų produktų ar paslaugų arba dalyvauti veikloje.
Ar slapukai ar kitos technologijos naudojamos asmeninei informacijai rinkti?
Taip, mes galime naudoti slapukus ir susijusias technologijas, pvz., interneto švyturius, kad rinktume informaciją mūsų svetainėje. Slapukas yra tekstinis failas, kurį jūsų standžiajame diske patalpina tinklalapio serveris. Slapukai negali būti naudojami programoms paleisti ar virusams perduoti į jūsų kompiuterį. Slapukai yra unikalūs jums ir juos gali skaityti tik interneto serveris, kuris juos sukūrė. Vienas iš pagrindinių slapukų tikslų yra suteikti jums patogumo funkciją, kad sutaupytumėte laiko. Slapuko paskirtis yra pasakyti tinklalapio serveriui, kad grįžote į tam tikrą puslapį. Pavyzdžiui, jei užsiregistravote pas mus, slapukas padeda MATIEKA prisiminti jūsų konkrečią informaciją kituose apsilankymuose. Tai supaprastina jūsų asmeninės informacijos, tokios kaip atsiskaitymo adresai, įvedimą. Kai grįžtate į tą patį MATIEKA tinklalapį, anksčiau pateikta informacija gali būti atkurta, kad galėtumėte lengvai naudotis suasmenintomis funkcijomis.
Kaip MATIEKA naudoja asmeninę informaciją?
MATIEKA gali laikyti ir naudoti asmeninę informaciją, kurią renkame iš jūsų ar apie jus, kad suteiktume jums prieigą prie šios svetainės ar kitų produktų ar paslaugų, atsakytume į jūsų užklausas, apmokėtume už prekes ar paslaugas, teiktume palaikymą ir informaciją apie mūsų ar kitų produktus, arba paprašytume jūsų nuomonės apie mūsų produktus ar kitų produktus.
Ar MATIEKA dalijasi asmenine informacija su kitais?
Mes neatskleisime jūsų asmeninės informacijos, surinktos šioje svetainėje, nesusijusiai trečiajai šaliai be jūsų sutikimo, išskyrus tuos atvejus, kurie numatyti šioje Privatumo politikoje. Įprastoje veikloje mes galime dalytis tam tikra asmenine informacija su įmonėmis, kurias pasamdome atlikti paslaugas ar funkcijas mūsų vardu. Visais atvejais, kai mes dalijamės jūsų asmenine informacija su trečiąja šalimi siekdami teikti mums paslaugą, mes neleidžiame jiems laikyti, atskleisti ar naudoti jūsų informacijos, išskyrus atvejus, kai tai būtina teikiant paslaugas, kurių paprašėme.
Mes neparduosime, nekeisime ar neskelbsime jūsų asmeninės informacijos, išskyrus atvejus, kai tai susiję su įmonės pardavimu, susijungimu, likvidavimu ar įsigijimu. Tam tikrų rūšių sandoriams, be tiesioginio mūsų informacijos rinkimo, mūsų trečiųjų šalių paslaugų teikėjai (pvz., kreditinių kortelių įmonės, atsiskaitymo agentūros ir bankai), kurie gali teikti tokias paslaugas kaip kreditų teikimas, draudimas ir depozitinės paslaugos, gali tiesiogiai iš jūsų rinkti asmeninę informaciją, kad padėtų atlikti sandorį. Mes nekontroliuojame, kaip šios trečiosios šalys naudoja tokią informaciją, tačiau prašome jų atskleisti, kaip jie naudoja jūsų asmeninę informaciją prieš ją surenkant. Jei pateikiate apžvalgą trečiajai šaliai (asmeniui ar įmonei), naudodamiesi mūsų Facebook gerbėjų apžvalgos programa, pateikimo proceso metu mes paprašome jūsų sutikimo rinkti jūsų pagrindinę informaciją (pvz., vardą ir el. pašto adresą), kurią mes tada dalijamės su trečiąja šalimi, kuriai pateikiate apžvalgą.
Mes galime būti teisiškai priversti atskleisti jūsų asmeninę informaciją, atsakydami į teismo įsakymą, šaukimą, paieškos orderį, įstatymą ar reglamentą. Mes taip pat galime bendradarbiauti su teisėsaugos institucijomis tiriant ir baudžiant svetainės lankytojus, kurie pažeidžia mūsų taisykles ar elgiasi netinkamai (arba neteisėtai). Mes galime atskleisti jūsų asmeninę informaciją trečiosioms šalims, jei manome, kad toks atskleidimas yra būtinas, siekiant apsaugoti mūsų teises ar turtą, apsaugoti kito asmens sveikatą, saugumą ar gerovę, arba laikytis įstatymo, teismo įsakymo ar kito teisinio proceso.
Kaip naudojama asmeninė informacija komunikacijai?
Mes galime periodiškai susisiekti su jumis el. paštu, paštu ar telefonu, kad pateiktume informaciją apie programas, produktus, paslaugas ir turinį, kuris galėtų jus dominti. Be to, kai kurios šios svetainės funkcijos leidžia jums susisiekti su mumis naudojant internetinę formą. Jei jūsų komunikacija reikalauja mūsų atsakymo, mes galime atsiųsti jums atsakymą el. paštu. El. pašto atsakymas arba patvirtinimas gali apimti jūsų asmeninę informaciją. Mes negalime garantuoti, kad mūsų el. laiškai jums bus apsaugoti nuo neteisėto perėmimo.
Kaip apsaugoma asmeninė informacija?
Mes įdiegėme visuotinai priimtus technologijos ir operacinės saugos standartus, kad apsaugotume asmens tapatybę identifikuojančią informaciją nuo praradimo, netinkamo naudojimo, pakeitimo ar sunaikinimo. Tik įgalioti darbuotojai ir trečiųjų šalių tiekėjai turi prieigą prie jūsų asmeninės informacijos, o šie darbuotojai ir tiekėjai turi elgtis su šia informacija konfidencialiai. Nepaisant šių atsargumo priemonių, mes negalime garantuoti, kad neteisėti asmenys negaus prieigos prie jūsų asmeninės informacijos.
AUTOMATIŠKAI RENKAMA INFORMACIJA
Mes renkame informaciją apie jus ir jūsų naudojimąsi mūsų paslauga, jūsų sąveiką su mumis ir mūsų reklama, taip pat informaciją apie jūsų kompiuterį ar kitą įrenginį, kuriuo naudojatės mūsų paslaugai pasiekti.
ŠI INFORMACIJA APIMA:
1. Jūsų veikla mūsų platformoje, tokia kaip kursų pažanga ir paieškos užklausos.
2. Išsami informacija apie jūsų sąveiką su klientų aptarnavimo tarnyba, pvz., kontakto data, laikas ir priežastis.
3. Bet kokių pokalbių, kuriuos inicijuojate mūsų platformose, pokalbių transkriptai.
4. Jei inicijuojate telefoninį palaikymą, jūsų telefono numeris.
5. Įrenginio ID arba unikalūs identifikatoriai, įrenginio ir programinės įrangos charakteristikos (pvz., tipas ir konfigūracija).
6. Ryšio informacija, statistika apie puslapių peržiūras, nukreipimo URL, IP adresas ir standartinė interneto žurnalo informacija.
7. Informacija, surinkta naudojant slapukus, interneto švyturius ir kitas technologijas, įskaitant reklamos duomenis (pvz., informaciją apie pateiktus įspūdžius slapukui, svetainės URL, kuriame buvo pateiktas įspūdis, taip pat datą ir laiką).
Mes naudojame surinktą informaciją, kad galėtume teikti, analizuoti, administruoti, tobulinti ir suasmeninti savo paslaugas bei rinkodaros pastangas, taip pat kad galėtume apdoroti jūsų registraciją, užsakymus, mokėjimus ir bendravimą šiais ir kitais klausimais.
Mūsų pagrindinis tikslas – pagerinti vartotojo patirtį. Tai darome keliais būdais, naudodami surinktus duomenis. Pavyzdžiui, nustatome jūsų bendrą platformos naudojimą, būtinų veiksmų užbaigimą, prisijungimo duomenis ir pan., kas padeda mums žinoti, su kokiais sunkumais susiduriate platformoje, ir tai leidžia mums imtis veiksmų, kad sumažintume pastangas iš jūsų pusės. Mes taip pat renkame informaciją apie dažniausiai lankomas nuorodas mūsų svetainėje, kas padeda mums sužinoti, kokia turinio dalis yra labiausiai žiūrima, taip sudarydami mums galimybę kurti papildomą turinį, orientuotą į vartotojų poreikius ir asmeninius pageidavimus.
NUORODOS
Ši svetainė turi nuorodas į kitas svetaines, kurios teikia informaciją, kuri, mūsų manymu, yra įdomi. MATIEKA nėra atsakinga už tokių svetainių privatumo praktiką ar turinį.
VIEŠOS DISKUSIJOS
Ši svetainė gali suteikti galimybę viešai diskutuoti įvairiomis verslo vertinimo temomis. Atkreipkite dėmesį, kad bet kokia informacija, kurią paskelbsite šiose diskusijose, taps vieša, todėl prašome neskelbti jautrios informacijos viešose diskusijose. Kai viešai atskleidžiate informaciją internete, tą informaciją gali surinkti ir naudoti kiti. Mes neatsakome už trečiųjų šalių veiksmus ar taisykles, kurie renka informaciją, kurią vartotojai atskleidžia bet kuriame svetainės forume. MATIEKA nei pritaria, nei prieštarauja jokiam viešame forume paskelbtam turiniui. Be to, atminkite, kad privalote laikytis mūsų paskelbtų taisyklių dėl viešų forumų įrašų.
KAIP VARTOTOJAS GALI PASIEKTI, PAKEISTI ARBA IŠTRINTI ASMENINĘ INFORMACIJĄ?
Galite pasiekti, pataisyti, atnaujinti arba ištrinti bet kokią asmeniškai identifikuojamą informaciją, kurią pateikėte svetainėje. Taip pat galite atsisakyti prenumeratos iš sąrašų ar bet kokių registracijų svetainėje. Norėdami tai padaryti, prašome laikytis nurodymų svetainės puslapyje, kuriame pateikėte tokią informaciją arba užsiprenumeravote, arba susisiekite su mumis adresu [<Jūsų verslo palaikymo el. paštas arba jūsų el. pašto adresas>].
VAIKŲ PRIVATUMAS
MATIEKA sąmoningai nerenka jokios asmeninės informacijos (pvz., vaiko vardo ar el. pašto adreso) iš vaikų iki 13 metų be tėvų sutikimo įtraukiant į bet kokius mūsų mokymo kursus. Jei manote, kad surinkome asmeninę informaciją apie vaiką iki 13 metų be tėvų sutikimo, susisiekite su mumis.
PAKEITIMAI
MATIEKA pasilieka teisę bet kada pakeisti šį pareiškimą. Bet kokie šios Privatumo politikos pakeitimai bus išvardyti šiame skyriuje, o jei tokie pakeitimai bus reikšmingi, pranešimas bus įtrauktas į svetainės pagrindinį puslapį tam tikrą laiką. Jei turite klausimų dėl privatumo bet kuriose MATIEKA svetainėse arba dėl mūsų svetainės praktikos, susisiekite su mumis: info@matieka.com.
NAUDOJIMO TAISYKLĖS
BENDROSIOS NUOSTATOS
Ši svetainė (toliau – „Svetainė“) priklauso ir ją valdo MATIEKA. Naudodamiesi Svetaine, jūs sutinkate laikytis šių Naudojimo taisyklių ir naudoti Svetainę laikantis šių taisyklių, mūsų Privatumo politikos ir bet kokių papildomų sąlygų, kurios gali būti taikomos konkrečioms Svetainės dalims ar produktams bei paslaugoms, prieinamoms per Svetainę arba iš MATIEKA. Bet koks Svetainės naudojimas, neatsižvelgiant į tai, ar jis atliekamas automatiškai, ar ne, laikomas Svetainės naudojimu ir jūsų sutikimu laikytis šių Naudojimo taisyklių.
Mes pasiliekame teisę keisti šias Naudojimo taisykles arba nustatyti naujas sąlygas naudojant Svetainę, laikas nuo laiko, tokiu atveju paskelbsime pataisytas Naudojimo taisykles šioje svetainėje. Tęsdami naudotis Svetaine po bet kokių pakeitimų paskelbimo, jūs sutinkate su Naudojimo taisyklėmis, kaip jos buvo pakeistos.
INTELEKTINĖS NUOSAVYBĖS TEISĖS
MŪSŲ SUTEIKTA RIBOTA LICENCIJA JUMS
Ši Svetainė ir visos Svetainėje prieinamos medžiagos yra mūsų ir (arba) mūsų filialų ar licencijų išdavėjų nuosavybė ir saugomos autorių teisių, prekių ženklų ir kitų intelektinės nuosavybės įstatymų. Svetainė teikiama tik jūsų asmeniniam, nekomerciniam naudojimui. Negalite naudoti Svetainės ar Svetainėje prieinamų medžiagų taip, kad tai pažeistų mūsų teises arba be mūsų leidimo. Konkretūs leidimai gali būti suteikti šiose Naudojimo taisyklėse arba medžiagų savininko, tačiau, be aiškiai numatytų atvejų, negalite modifikuoti, kopijuoti, atgaminti, publikuoti, įkelti, siųsti, versti, parduoti, kurti išvestinių darbų, išnaudoti ar platinti bet kokią medžiagą bet kokiu būdu ar terpėje (įskaitant el. paštą ar kitomis elektroninėmis priemonėmis).
JŪSŲ LICENCIJA MUMS
Paskelbdami ar pateikdami bet kokią medžiagą (įskaitant, bet neapsiribojant, komentarus, tinklaraščių įrašus, „Facebook“ įrašus, nuotraukas ir vaizdo įrašus) mums per Svetainę, interneto grupes, socialinių tinklų platformas ar mūsų darbuotojams el. paštu, tekstu ar kitaip, jūs pareiškiate: (i) kad esate medžiagos savininkas arba pateikiate medžiagą su aiškiu savininko sutikimu; ir (ii) kad esate bent trylikos metų amžiaus. Be to, pateikdami, siųsdami el. paštu ar kitomis priemonėmis bet kokią medžiagą, suteikiate mums, ir bet kam, kam mes suteikiame leidimą, neribotą, neatšaukiamą, visame pasaulyje galiojančią licenciją naudoti, kopijuoti, modifikuoti, parduoti, kurti išvestinius darbus, platinti ir (arba) viešai atlikti ar rodyti tokią medžiagą bet kokiu būdu ar priemonėmis, dabar žinomomis ar dar neišrastas, bet kokiam tikslui. Ši licencija apima teisę išnaudoti bet kokias šios medžiagos teises, įskaitant, bet neapsiribojant, autorių teises, prekių ženklus, paslaugų ženklus ar patentus bet kurioje jurisdikcijoje. Taip pat suteikiate mums teisę, jei nuspręsime, identifikuoti jus kaip bet kurios jūsų paskelbtos ar pateiktos medžiagos autorių pagal vardą, el. pašto adresą ar slapyvardį, kaip laikome tikslinga.
Jūs pripažįstate, kad MATIEKA turi teisę, bet neprivalo naudoti ir rodyti bet kokius įrašus ar indėlius bet kokio pobūdžio, ir kad MATIEKA gali bet kada nutraukti bet kokių tokių medžiagų naudojimą ir rodymą.
ATSAKOMYBĖS APRIBOJIMAS
JOKIOMIS APLINKYBĖMIS, ĮSKAITANT, BET NEAPSIRIBOJANT, NEATSARGUMU, MES, MŪSŲ DUKTERINĖS BENDROVĖS AR FILIALAI NEBUS ATSAKINGI UŽ BET KOKIĄ TIESIOGINĘ, NETIESIOGINĘ, ATSITIKTINĘ, SPECIALIĄ ARBA PASEKMINĘ ŽALĄ, KURI ATSIRANDA DĖL SVETAINĖS NAUDOJIMO AR NEGALIMYBĖS JOS NAUDOTIS, ĮSKAITANT MŪSŲ PRANEŠIMUS, TINKLARAŠČIUS, KITŲ KOMENTARUS, KNYGAS, EL. LAIŠKUS, PRODUKTUS AR PASLAUGAS AR TREČIŲJŲ ŠALIŲ MEDŽIAGAS, PRODUKTUS AR PASLAUGAS, KURIOS PATEIKTOS PER SVETAINĘ, AR KURIAS PATEIKIAME MES, NET JEI BUVOME IŠ ANKSTO INFORMUOTI APIE TOKIOS ŽALOS GALIMYBĘ.
MES EGZISTUOJAME TIK ŠVIETIMO TIKSLAIS, o medžiagos ir informacija, pateikiama čia ir mūsų produktuose bei paslaugose, yra skirta tik bendram informavimui.
Ši svetainė yra nuolat kuriama, ir MATIEKA neduoda jokių garantijų, išreikštų ar numanomų, dėl jos tikslumo, išsamumo ar tinkamumo bet kokiam tikslui. Jūs pripažįstate ir sutinkate, kad MATIEKA ar jos filialai niekada negarantuoja ir neprisiima atsakomybės dėl ateities sveikatos, tinkamumo ar kitų teigiamų rezultatų, kurie gali atsirasti dalyvaujant šioje programoje.
REZULTATŲ ATSISAKYMAS
Mes dedame visas pastangas, kad tiksliai atvaizduotume šį produktą ir jo potencialą. Nors matome, kad mūsų klientai pasiekia jiems reikalingus rezultatus, kai dirba pagal mūsų nurodymus, nėra jokios garantijos, kad pasieksite rezultatus, naudodamiesi šioje medžiagoje pateiktomis technikomis ir idėjomis. Pavyzdžiai, pateikti šioje medžiagoje, nėra pažadas ar garantija, kad gausite rezultatus. Rezultato potencialas visiškai priklauso nuo asmens, naudojančio mūsų produktą, idėjas ir technikas. Mes netvirtiname, kad tai yra "greitų rezultatų" schema.
Bet kokie faktiniai rezultatų reikalavimai ar pavyzdžiai gali būti patikrinti pagal prašymą. Jūsų sėkmės lygis siekiant rezultatų, apie kuriuos kalbama mūsų medžiagoje, priklauso nuo laiko, kurį skiriate programai, nurodytų idėjų ir technikų laikymosi, jūsų žinių ir įvairių įgūdžių. Kadangi šie veiksniai skiriasi priklausomai nuo kiekvieno asmens, mes negalime garantuoti jūsų sėkmės ar pajamų lygio. Taip pat nesame atsakingi už jūsų veiksmus.
Mūsų produktų ir svetainės medžiagoje gali būti informacijos, įskaitant perspektyvius teiginius, kaip jie apibrėžti Vertybinių popierių bylinėjimosi reformos akte iš 1995 m. Perspektyvūs teiginiai suteikia mūsų lūkesčius arba prognozes dėl būsimų įvykių. Galite atpažinti šiuos teiginius pagal tai, kad jie nėra tiesiogiai susiję su istoriniais ar dabartiniais faktais. Jie naudoja tokius žodžius kaip "tikimasi", "vertinama", "prognozuojama", "ketinama", "planuojama", "manoma" ir kitus panašius žodžius ar terminus, nurodančius būsimus rezultatus ar veiksmus.
Visi perspektyvūs teiginiai, pateikti čia arba bet kurioje mūsų pardavimo medžiagoje, yra skirti išreikšti mūsų nuomonę apie būsimus rezultatus. Daugelis veiksnių bus svarbūs nustatant jūsų faktinius rezultatus, ir nėra jokių garantijų, kad pasieksite rezultatus, panašius į mūsų ar kitų žmonių rezultatus. Iš tiesų, nėra garantijos, kad pasieksite bet kokių rezultatų, remdamiesi mūsų medžiagose pateiktomis idėjomis ir technikomis.
NUTRAUKIMAS
Jei nuspręsite įsigyti bet kokį produktą ar paslaugą, MATIEKA gali bet kuriuo metu be išankstinio įspėjimo atšaukti arba nutraukti jūsų teisę naudotis Svetaine ar bet kuria jos dalimi. Atšaukimo ar nutraukimo atveju jūs nebebūsite įgalioti pasiekti Svetainės dalį, paveiktą tokiu nutraukimu. Apribojimai, taikomi jums dėl medžiagos, atsisiųstos iš Svetainės, ir atsakomybės apribojimai, išdėstyti šiose Naudojimo taisyklėse, liks galioti.
PINIGŲ GRĄŽINIMO POLITIKA
Mes, MATIEKA, norime, kad būtumėte patenkinti savo pirkiniu, bet kuriuo mūsų produktų.
Jei turite kokių nors klausimų ar problemų, prašome pranešti mums tiesiogiai susisiekus su mūsų palaikymo komanda: info@matieka.com.
ATSISAKYMAS
Nors tai mažai tikėtina, ši politika gali būti bet kada pakeista mūsų nuožiūra. Jei atnaujinsime šią politiką, pakeitimus paskelbsime šio puslapio viršuje mūsų Svetainėje. Jei turite kokių nors klausimų ar rūpesčių dėl mūsų privatumo politikos, prašome nukreipti juos į: info@matieka.com.


